Thema 4 - Aufgabe 3

Schliisselwdrter finden

Ein rasch ,iiberlesenes* Wort kann iiber richtiges
oder falsches Anklicken entscheiden.

Finden Sie dieses Schliisselwort und Sie haben
die Falschantwort ,.entschliisselt“:

Einbahnstrafien

l Einbahnstrafie ‘

s s Welche Anzeichen warnen wéhrend der Fahrt vor
b Firvanps) aufkommender Miidigkeit?

A ﬂ Schwere Augenlider
B [ | Verkirzte Reaktionszeit
¢ B Héufiges Gahnen 1536 100107

Do Jusetervichen peighon, dess Bedvechehe
i e Gegenvictauny mgelessen it

in Einbahnstrafen dilrfen Sie nur in Pleilricitung

tahres, micht wenden und nicht riickeiirts fahren

{aufler beim Einparken).

Sie milssen rechis fahren, sich aber zum Linksab-

biegen maglichst wed finks einordnen,

gl 5ot 537
3 Zeichnen Sie in drei Zeichen die

fehlenden Pleile ein.

Achtung: Bei Miidigkeit nicht verkiirzte, sondern
verlangerte Reaktionszeit.

4 -9 oben 5 —22 rechts unten 1-16 links oben
Vorsicht bei dhnlichen Antworten

Sie fahren mit deutlich zu niedrigem Reifenfiill-

Mainz i i sith i siekti U e 015 . A h
s N druck im StraBenverkehr. Was ist die Folge?
an der Ausfahritafel aus. Zeichnen Sie ein, wie Sie von A
o Rchiung Cund B faben. A u Das Lenkverhalten des Fahrzeugs

verschlechtert sich erheblich

B [P Die Fahrstabilitat in Kurven nimmt

N\ gefihrlich ab
(R SS C D Der Reifenverschleil nimmt stark ab

3813 2.7.05-005
Niedriger Reifendruck - klar: Schlimme Folgen wie
Wverschlechtert sich* — ,nimmt geféhrlich ab® -
Lnimmt stark ab® ... STOP! Erst genau lesen und
iiberlegen: Der Reifenverschleil nimmt bei einem
halb platten Reifen doch zu! C ist falsch.

—— VonARichtung €
Von A Richtung D

4 - 21 Mitte 10— 15 unten 3 =20 links unten

Vorsicht Falschantwort

Lesen Sie genau. Achten Sie auf - manchmal
%ﬁsuns auf Seite 1016 unscheinbare — Worter: Schliisselwdrter, die Rich-

2

Welche Zeichen des Polizeibeamten tiges zu einer Falschantwort machen kénnen.

entsprechen den Lichizeichen der Ampel? Wie verhalten Sie sich bei
Tragen Sie die Nummer ein: diesem Verkehrszeichen?

A n’ Bremsbereit sein

B D Nur den von rechts 4 '
kommenden Verkehr beachten
Thema5 - C u Geschwindigkeit vermindern 1354 144000
Aufgabe 2
Das Zeichen weist auf Vorfahrt von rechts hin.
Aber an solchen Kreuzungen miissen Sie trotzdem

auch nach links schauen, falls sich jemand falsch
EI III |Z| |1| verhilt und Ihnen die Vorfahrt ,,nimmt*,

Allein durch das Wort nur wird Antwort B falsch.

5—-19 unten 10 — 16 rechts unten 5 — 8 rechts unten




Lbsamg sl St 1434
El

Erkennen Sie die Zeichen?
Benennen Sie sie!

(berpriifen und vergleichen Sie:
Werkehrszeichen-(bersicht,
ab Seite 617

6 -7 oben

__Andreas-  __ Vorfahrt  _Halt. Vorfahrt
kreuz gewdhren gewdhren

10 — 16 rechts oben

Zahlenfragen
Bei Zahlenfragen hilft meist nur Uben.
Manchmal hilft auch eine ,Eselsbriicke®.

Welches Verkehrszeichen bezieht sich
auf die zuldssige Gesamtmasse?

Antwort: Nr.

26N 2461102

Verkehrszeichen Nr. 2 hat ein Zusatzzeichen.
wEselsbriicke®: Zusatzzeichen - zuldssige Masse

6 — 11 rechts unten

Losung auf Seite 11-16
2 Sie haben eine Panne auf dieser

LandstraRe. Zeichnen Sie ein, wo Sie das
Warndreieck aufstellen.

10— 13 unten

Thema 10 - Aufgabe 2

etwa 100m
Entfernung!

11 — 16 rechts oben

Von hinten ndhert sich ein Fahrzeug mit einge-
schaltetem blauen Blinklicht und Einsatzhorn.
Wie verhalten Sie sich jetzt richtig?

A ﬂ Ich fahre maglichst weit rechts

B ﬂ Ich verringere meine Geschwindigkeit

C |:| Ich halte sofort an

3804 2.2.38W01

Blaulicht und Einsatzhorn heifit: Sofort freie Bahn
schaffen, aber nicht sofort anhalten!

Sie sind dann unbeweglich, womdglich ein Hinder-
nis. (Anhalten miissen Sie nur an Kreuzungen, Ein-
miindungen und Ampeln.)

8 — 14 links oben




